
PFAS
Heeft de aanwezigheid van PFAS in de bodem invloed op projecten binnen uw gemeente?

Answer Choices
Ja 57,69% 120
Nee 8,17% 17
Nog niet, maar verwacht het wel 19,23% 40
Geen idee 14,90% 31
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Skipped 0
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PFAS
Hoeveel projecten zijn stilgelegd/ uitgesteld vanwege PFAS?

142
Answered 142
Skipped 66

Aantallen
1 3 30 50
6 5 4 20
5 5 10 5
1 4 5 1
20 5 12 12
5 1 1 2
20 10 30 6
50 10 8 3
50 30 5 0
2 10 25 100
5 5 5 2
20 10 5 2
1 0 15 10
10 5 10 0
1 5 0 23
4 5 20 1
50 5 10 1
3 5 5 50
5 4 1 3
50 0 5
5 10 10
10 0 20
10 10 5
30 5 4
5 0 2
1 2 10
20 2 10
3 2 0
30 3 5
5 60 3
5 3 4
30 2 500
25 5 10
20 5 2
10 2 4
25 3 150
1 2 5
7 10 1
80 5 0
1 0 20
1 4 50

Responses



PFAS
Zijn de projecten stilgelegd/ uitgesteld vanwege:

Answer Choices
alleen aanwezigheid PFAS 64,57% 82
aanwezigheid stikstof én PFAS 48,03% 61

Answered 127
Skipped 81
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PFAS
Wat voor soort projecten liggen stil? (meerdere antwoorden mogelijk)

Answer Choices
Woningbouw 59,35% 73
Baggerwerkzaamheden 22,76% 28
Aanleg infrastructuur 54,47% 67
Anders: 47,15% 58

Answered 123
Skipped 85
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PFAS
Wat is de impact van PFAS op deze projecten? (meerdere antwoorden mogelijk)

Answer Choices
Projecten zijn gecanceld (zowel voor als tijdens aanvang) 4,20% 5
Projecten zijn uitgesteld (zowel voor als tijdens aanvang) 55,46% 66
Hoge kostenposten door onderzoek 57,98% 69
Grondverzet stagneert 61,34% 73
Tijdelijk depot moeten inrichten 48,74% 58
Anders: 27,73% 33

Answered 119
Skipped 89
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Wat is de impact van PFAS op deze projecten? (meerdere antwoorden mogelijk)



PFAS
In hoeverre is PFAS opgenomen in de bodemkwaliteitskaarten in uw gemeenten?

Answer Choices
De kaarten zijn qua PFAS actueel 3,85% 5
U bent nu bezig om de kaarten op PFAS te actualiseren 70,00% 91
Er is geen lokale reden om de bodemkwaliteitskaart vanwege PFAS te actualiseren.10,00% 13
U heeft geen bodemkwaliteitskaart en gaat vanwege PFAS een bodemkwaliteitskaart opstellen9,23% 12
U heeft geen bodemkwaliteitskaart en gaat nu ook geen bodemkwaliteitskaart maken6,92% 9

Answered 130
Skipped 78
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PFAS
Heeft het tijdelijk handelingskader 
(ingesteld door ministerie IenW deze zomer) nog (meer) impact gehad?
Answer Choices
Ja 51,54% 67
Nee 48,46% 63

Answered 130
Skipped 78
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PFAS
Welk effect heeft u waargenomen? (meerdere antwoorden mogelijk)

Answer Choices
Meer vertraging 75,76% 50
Meer onduidelijkheid 74,24% 49
Hogere kosten (onderzoek/ depot aanleggen etc) 81,82% 54
Stagnatie grondverzet 78,79% 52
Meer vragen over risico’s 56,06% 37
Anders: 25,76% 17

Answered 66
Skipped 142
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PFAS
Aan welke vorm van ondersteuning heeft u behoefte? (meerdere antwoorden mogelijk)

Answer Choices
Beslisboom wat wel en niet kan (juridisch) 67,72% 86
Informatie over besluiten 50,39% 64
Delen van expertise en ervaringen 65,35% 83
Geen 7,87% 10
Anders: 22,83% 29

Answered 127
Skipped 81
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